

## POLITIKA KOLAČIĆA

### KOJE KOLAČIĆE KORISTIMO?

Kako biste saznali koje kolačiće koristimo na ovoj internetskoj stranici / mobilnoj aplikaciji, pogledajte tabelu dostupnu u tekstu ispod.

Kada posjetite našu internetsku stranicu, Desigual prikuplja podatke iz Vašega preglednika radi razumijevanja i pamćenja Vaših aktivnosti i afiniteta (poput privatnosti ili jezičnih preferenci). To omogućava poboljšanje naše usluge, kao i Vaše online iskustvo. Osim toga, takvi nam podaci omogućuju prikupljanje sveobuhvatnih podataka o korisniku i njegovu interakciju s našom internetskom stranicom kako bismo uspješno identificirali trendove i dobili statistiku koja bi pomogla u unapređenju stranice.

Koristimo različite metode za prikupljanje ovih podataka, kao što su kolačići i ključne riječi.

### KOLAČIĆI I KLJUČNE RIJEČI

#### Što su oni i za što nam služe?

Kolačići su skup informacija, općenito pohranjenih u tekstualnim datotekama, koje web stranice postavljaju na uređaje korisnika radi pohrane korisničkih podataka putem uređaja koje koriste kao sredstvo pristupa internetskoj stranici. Uz navedene podatke, internetske stranice su u mogućnosti poboljšati Vaše iskustvo pretraživanja uzimajući u obzir Vaš korisnički račun, preferencije, radnje koje ste poduzeli i tome slično.

Ključne su riječi kao nevidljiva slika s nizom koda umetnutog u našu internetsku stranicu, koje omogućuje korisnikovo pretraživanje naše internetske stranice ili internetske stranica posrednika koje je potrebno nadzirati. Ključne riječi se mogu koristiti za mjerenje ili praćenje upotrebe ili za prikupljanje skupnih podataka o prometu internetske stranica i interakciju s njom, kako bismo ponudili personalizirane oglase, identificirali trendove i dobili statistiku za poboljšanje internetske stranice.

#### Podaci prikupljeni pomoću kolačića i ključnih riječi

Korištenje ovakvih vrsta datoteka omogućuje nam prikupljanje sljedećih podataka: (i) IP adrese, (ii) jedinstvenog ID kolačića, informacija o kolačićima i informacije o dozvoli pristupa softvera uređaja određenim funkcijama, (iii) jedinstveni ID uređaja i vrstu uređaja, (iv) domenu, vrstu preglednika i jezik, (v) konfiguraciju sustava i operacijskog sustava, (vi) državu i vremensku zonu, (vii) prethodno posjećene internetske stranice, (viii) informacije o Vašoj interakciji s našom internetskom stranicom, kao što su pretraživanje, kupnje, uočene preferencije i (ix) vrijeme pristupa i URL preporuke.

#### Komunikacija i prijenos podataka

I posrednici, također, mogu prikupljati informacije i podatke s Vašeg uređaja i/ili preglednika putem naše internetske stranice koristeći svoje kolačiće, dodatke, ključne riječi i komponente sučelja (eng. widget). Obrada ovih podataka podliježe pravilima o Privatnosti kolačića posrednika. Svakako možete dobiti informacije o njima putem u opciji Politika postavki.

Kako biste dobili potpuni i ažurirani sažetak od posrednika koje pristupaju Vašem internetskom pregledniku putem Desigualove internetske stranice ili na bilo koji drugi način, predlažemo Vam da instalirate dodatak na internetski preglednik posebno osmišljen za tu svrhu. Također, možete odabrati opciju da Vas uređaj obavijesti svaki put kada je pojedini kolačić poslan.

#### Isključivanje kolačića

Kolačiće možete isključiti koristeći izbornik postavki na svakom uređaju i pregledniku kojega koristite. S obzirom na to da je svaki preglednik drugačiji, morat ćete posjetiti postavke za pomoć preglednika kojega koristite kako biste saznali na koji način promijeniti postavke kolačića (Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet Explorer, Microsoft Edge, Safari, Safari za IOS (iPhone i iPad), Chrome za Android, Chrome za iPhone i iPad). Možete isključiti analitičke kolačiće za Google koje [ovdje](#) koristimo.

Imajte na umu da ukoliko isključite kolačiće, možda nećete više moći pristupiti funkcijama koje internetsku stranicu čine učinkovitijom, a zbog toga i neke naše usluge neće ispravno funkcionirati.

## Vrste kolačića koji se koriste na internetskoj stranici Desigual

Naša internetska stranica koristi sljedeće kolačiće:

- i. **NEOPHODNI KOLAČIĆI:** Kolačići koji dopuštaju temeljne radnje za ispravan rad internetske stranice. Upravo ste ih zbog toga dužni prihvatiti, jer u suprotnom nećete moći koristiti razne značajke internetske stranice i njezinih usluga, kao što su: pristup određenim dijelovima internetske stranice, podsjetnici, registracija, kupnje i ostalo. Analitički su kolačići uključeni u ovu grupu. Oni su neophodni za analiziranje korisnikovog/ih pretraživanja radi dobivanja statističkog uvida u narudžbe naših korisnika u svrhu poboljšanja asortimana i usluga koje nudimo. Oni mogu potjecati i dijeliti se s posrednicima. Možete isključiti analitičke kolačiće koristeći postavke izbornika na svakome pregledniku i uređaju kojega koristite. S obzirom na to da je svaki preglednik drugačiji, morat ćete posjetiti postavke za pomoć preglednika kojega koristite kako biste saznali kako i na koji način promijeniti postavke kolačića (Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet Explorer, Microsoft Edge, Safari, Safari za IOS (iPhone i iPad), Chrome for Android, Chrome za iPhone i iPad). Također, možete onemogućiti analitičke kolačiće za Google koje ovdje koristimo.
- ii. **IZVEDBENI KOLAČIĆI:** Kolačići koji se koriste posebno za prikupljanje informacija o korištenju internetske stranice od strane naših korisnika. Oni prate događanja na internetskoj stranici za vrijeme njenog korištenja u svrhu poboljšanja njezine funkcionalnosti. S obzirom da su podaci koje dobivaju kodirani i anonimni, kao što su primjerice statistički podatci o posjetima, razdoblju neaktivnosti i tome slično, ne prikupljaju osobne podatke.
- iii. **CILJANI KOLAČIĆI:** Kolačići su osmišljeni sa svrhom prikazivanja oglasa temeljenih na zabilježenim informacijama i interesima samih korisnika. Ovaj tip kolačića može potjecati od posrednika i mogu se dijeliti s drugim oglašivačima.

## Opisna tablica kolačića

Dolje prikazana tablica navodi posebne kolačiće koji se koriste za ovu internetsku stranicu i podatke o svakom od njih.

Naziv	Svrha	Domena	Vijek trajanja	Vlasnik	Kategorija
	Ova je domena u vlasništvu Facebooka, najveće društvene mreže u svijetu društvenog umrežavanja. Kao pružatelj usluga udomljavanja trećim stranama uglavnom prikuplja podatke o interesima korisnika putem dodatnih sučelja (eng. widgeta) kao što je opcija "Sviđa mi se" na mnogim internetskim stranicama. Takav pristup služi za prikazivanje ciljanih oglasa korisnicima kada se prijave u sustav. Godine 2014. počeo je koristiti bihevioralno ciljano oglašavanje na drugim internetskim stranicama, što je	www.desigual.com,	SESIJA	www.facebook.com	Ciljani kolačić

<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
	slično većini djelatnosti ostalih online marketinških tvrtki.				
__cfduid	Kolačić povezani s internetske stranicama koja koriste CloudFlare, koji se koristi za ubrzavanje učitavanja stranice. Prema CloudFlareu koristi se za nadjačavanje bilo kakve sigurnosne zabrane/ograničenja s obzirom na IP adresu korisnika Ne sadrži identifikacijske podatke korisnika.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	desigual.com	Neophodni kolačić
__cfduid	Kolačić povezani s internetske stranicama koja koriste CloudFlare, koji se koristi za ubrzavanje učitavanja stranice. Prema CloudFlareu koristi se za nadjačavanje bilo kakve sigurnosne zabrane/ograničenja s obzirom na IP adresu korisnika Ne sadrži identifikacijske podatke korisnika.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Neophodni kolačić
__cq_dnt	Pokazuje da je preglednik napustio CC Einsteinovo praćenje za ovu stranicu.	www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Neophodni kolačić
__unam	Ovaj je kolačić obično povezan sa ShareThis widgetom za dijeljenje, postavljenim radi omogućavanja dijeljenja sadržaja na raznim društvenim mrežama. Bilježi količinu klikova i dijeljenja stranice.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Izvedbeni kolačić
__cs_c	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu __cs_.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Ciljani kolačić
__cs_c	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu __cs_.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	desigual.com	Ciljani kolačić
__cs_	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	t.contentsquare.net	Ciljani

<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
c	prefiksu _cs_.				kolačić
_cs_ c	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu _cs_.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	www.desigual.com	Ciljani kolačić
_cs_ id	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu _cs_.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	www.desigual.com	Ciljani kolačić
_cs_ id	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu _cs_.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	desigual.com	Ciljani kolačić
_cs_ id	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu _cs_.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	t.contentsquare.net	Ciljani kolačić
_cs_ id	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu _cs_.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Ciljani kolačić
_cs_ nnn nnn nnn n	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu _cs_.	www.desigual.com,	SESIJA	desigual.com	Ciljani kolačić
_cs_ s	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu _cs_.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Ciljani kolačić
_cs_ s	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu _cs_.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	desigual.com	Ciljani kolačić
_cs_ s	Ovo je kolačić sesije. Kolačić u kojem je slučajan 13 znamenkasti broj dodijeljen prefiksu _cs_.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	t.contentsquare.net	Ciljani kolačić
_dc_ gtm _UA	Ovaj je kolačić povezan s internetskim mjestima koristeći Google Tag Manager	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	desigual.com	Neophodni

Naziv	Svrha	Domena	Vijek trajanja	Vlasnik	Kategorija
-xxx xxxx x	za učitavanje ostalih skripti i kodova na stranicu. Tamo gdje se koristi, može se smatrati kao strogo potrebno, a bez toga ostale skripte možda neće ispravno funkcionirati. Pokraj naziva je ujedno i jedinstveni broj koji služi kao identifikator za povezani Google analitički račun.				kolačić
_dc_ gtm _UA -xxx xxxx x	Ovaj je kolačić povezan s internetskim mjestima koristeći Google Tag Manager za učitavanje ostalih skripti i kodova na stranicu. Tamo gdje se koristi, može se smatrati kao strogo potrebno, a bez toga ostale skripte možda neće ispravno funkcionirati. Pokraj naziva je ujedno i jedinstveni broj koji služi kao identifikator za povezani Google analitički račun.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Neophodni kolačić
_der ived _epi k		www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Ciljani kolačić
_fbp	Kolačić koji koristi Facebook u svrhu dostave niza reklamnih proizvoda poput licitiranja u stvarnom vremenu od strane oglašivača trećih strana.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Ciljani kolačić
_fbp	Kolačić koji koristi Facebook u svrhu dostave niza reklamnih proizvoda poput licitiranja u stvarnom vremenu od strane oglašivača trećih strana.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	com	Ciljani kolačić
_fbp	Kolačić koji koristi Facebook u svrhu dostave niza reklamnih proizvoda poput licitiranja u stvarnom vremenu od strane oglašivača trećih strana.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	desigual.com	Ciljani kolačić
_ga	Ovaj naziv kolačića je povezan s Google Universal Analytics - koji predstavlja značajnu nadogradnju Googleovih najčešće korištenih analitičkih usluga. Ovaj kolačić se koristi za	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	desigual.com	Neophodni kolačić

Naziv	Svrha	Domena	Vijek trajanja	Vlasnik	Kategorija
	<p>razlikovanje pojedinačnih korisnika dodjeljujući im nasumičnim odabirom generirani broj kao identifikator klijenta. Uključen je u svaki zahtjev za mjestom na određenoj internetskoj stranici i koristi se za izračune o posjetitelju, podatke o sesijama i kampanji za potrebe izvješća o analitici mrežnoga mjesta. Prema zadanim postavkama, postavljen je da će isteći nakon dvije godine, no to vlasnici stranica mogu prilagoditi.</p>				
_ga	<p>Ovaj naziv kolačića je povezan s Google Universal Analytics - koji predstavlja značajnu nadogradnju Googleovih najčešće korištenih analitičkih usluga. Ovaj kolačić se koristi za razlikovanje pojedinačnih korisnika dodjeljujući im nasumičnim odabirom generirani broj kao identifikator klijenta. Uključen je u svaki zahtjev za mjestom na određenoj internetskoj stranici i koristi se za izračune o posjetitelju, podatke o sesijama i kampanji za potrebe izvješća o analitici mrežnoga mjesta. Prema zadanim postavkama, postavljen je da će isteći nakon dvije godine, no to vlasnici stranica mogu prilagoditi.</p>	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Neophodni kolačić
_gat_UA-2535113-9	<p>Ovo je vrsta kolačića kojim se prate obrasci pregledavanja, a postavljen je od strane Google Analytics, pri čemu element praćenja obrasca u imenu sadrži jedinstveni identifikacijski broj računa ili internetske stranice na koju se odnosi. Riječ je o _gat kolačiću, koji se koristi za ograničavanje količine podataka koju Google bilježi na internetskim stranicama velikim obujmom količine prometa.</p>	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	desigual.com	Neophodni kolačić
_gat_UA-25	<p>Ovo je vrsta kolačića kojim se prate obrasci pregledavanja, a postavljen je od strane</p>	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Neophodni

<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
3511 3-9	Google Analytics, pri čemu element praćenja obrasca u imenu sadrži jedinstveni identifikacijski broj računa ili internetske stranice na koju se odnosi. Riječ je o _gat kolačiću, koji se koristi za ograničavanje količine podataka koju Google bilježi na internetskim stranicama velikim obujmom količine prometa.				kolačić
_gcl _au	Koristi se od strane Google AdSense za eksperimentiranje s reklamnom učinkovitosti na svim internetske stranicama koje koriste njihove usluge.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Ciljani kolačić
_gcl xxxx	Google kolačić za praćenje konverzije	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	desigual.com	Neophodni kolačić
_gcl xxxx	Google kolačić za praćenje konverzije	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Neophodni kolačić
_gid	Ovaj je naziv kolačića povezan s Google Universal Analytics. Ovo je novi kolačić i od proljeća 2017. nema dostupnih informacija o njemu na Googleu. Pohranjuje i ažurira jedinstvenu vrijednost za svaku posjećenu stranicu.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Neophodni kolačić
_gid	Ovaj je naziv kolačića povezan s Google Universal Analytics. Ovo je novi kolačić i od proljeća 2017. nema dostupnih informacija o njemu na Googleu. Pohranjuje i ažurira jedinstvenu vrijednost za svaku posjećenu stranicu.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	desigual.com	Neophodni kolačić
_kui d_	Ova domena je u vlasništvu tvrtke Krux Digital, američke tvrtke koja pruža platformu za upravljanje podacima koji omogućuju profiliranje interesa posjetitelja u stvarnome vremenu.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	krxd.net	Ciljani kolačić
_pin tere st_c t_rt	Ovi kolačići omogućuju korisnicima dijeljenje fotografija putem Pinteresta/ opcije "Prikvači". Također, Pinterest može prikupljati statističke podatke o upotrebi	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.ct.pinterest.com	Ciljani kolačić

<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
	svojih usluga.				
_pin tere st_c t_rt	Ovi kolačići omogućuju korisnicima dijeljenje fotografija putem Pinteresta/ opcije "Prikvači". Također, Pinterest može prikupljati statističke podatke o upotrebi svojih usluga.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	ct.pinterest.com	Ciljani kolačić
_pin tere st_s ess	Ova je domena u vlasništvu Pinteresta. Glavna je poslovna djelatnost: Društvena mreža za dijeljenje sadržaja.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.pinterest.com	Ciljani kolačić
A3	Ova je domena u vlasništvu Yahooa. Glavna je poslovna djelatnosti: Pretraživanje/ Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	yahoo.com	Ciljani kolačić
AA0 03	Ova domena je u vlasništvu Atlas Solutionsa, koji je u vlasništvu Facebooka. Atlas služi za mrežno oglašavanje poslovanja, pritom ciljajući na korisnike putem njihove internetske aktivnosti. Od rujna 2014. godine je pokrenuta od strane vlasništva Facebooka obećavajući mogućnost postizanja poznatih korisnika i ciljanja oglasa na temelju profila kreiranih pomoću Facebooku podataka.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	atdmt.com	Ciljani kolačić
ap		www.desigual.com,	DOSLJEDAN	www1.mpnrs.com	Ciljani kolačić
ata		www.desigual.com,	DOSLJEDAN	www1.mpnrs.com	Ciljani kolačić
ATN	Ova domena je u vlasništvu Atlas Solutionsa, koji je u vlasništvu Facebooka. Atlas služi za mrežno oglašavanje poslovanja, pritom ciljajući na korisnike putem njihove internetske aktivnosti. Od rujna 2014. godine je pokrenuta od strane vlasništva Facebooka obećavajući mogućnost postizanja poznatih korisnika i ciljanja oglasa na temelju profila kreiranih pomoću	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	atdmt.com	Ciljani kolačić



<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
	Facebooku podataka.				
audiencie	Ova je domena u vlasništvu Spotxchange. Glavna je poslovna djelatnost: Video oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	spotxchange.com	Ciljani kolačić
auth_token	Twitter trenutno ne nudi informacije o upotrebi specifičnih kolačića.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.twitter.com	Ciljani kolačić
awxxx	Koristi se za pripisivanje provizije podružnica pri dolasku na internetske stranicu s linkom preporuke podružnice. Postavljeno je kada kliknete na jednu od naših veza (linkova) i oglašivač nas obavještava o internetske mjestu s kojeg ste došli.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.desigual.com	Ciljani kolačić
awxxx	Koristi se za pripisivanje provizije podružnica pri dolasku na internetske stranicu s linkom preporuke podružnice. Postavljeno je kada kliknete na jednu od naših veza (linkova) i oglašivač nas obavještava o internetske mjestu s kojeg ste došli.	www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Ciljani kolačić
B	Ova je domena u vlasništvu Yahooa. Glavna je poslovna djelatnost: Pretraživanje/Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	yahoo.com	Ciljani kolačić
bkd c	BlueKai ima u vlasništvu ovu domenu. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje/Ciljanje publike.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	bluekai.com	Ciljani kolačić
bkp a	BlueKai ima u vlasništvu ovu domenu. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje/Ciljanje publike.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	bluekai.com	Ciljani kolačić
bku	BlueKai ima u vlasništvu ovu domenu. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje/Ciljanje publike.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	bluekai.com	Ciljani kolačić

<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
c	IPONWEB ima u vlasništvu ovu domenu. Pruža nadmetanje u mrežnom oglašavanju u stvarnom vremenu.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	bidswitch.net	Ciljani kolačić
CMI D	Ova je domena u vlasništvu Casale Media. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	casalemedia.com	Ciljani kolačić
CM PRO	Ova je domena u vlasništvu Casale Media. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	casalemedia.com	Ciljani kolačić
CM PS	Ova je domena u vlasništvu Casale Media. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	casalemedia.com	Ciljani kolačić
CM RU M3	Ova je domena u vlasništvu Casale Media. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	casalemedia.com	Ciljani kolačić
CM ST	Ova je domena u vlasništvu Casale Media. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	casalemedia.com	Ciljani kolačić
dat a-rk	Media.net je mrežno oglašavanje tehnoloških mreža.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	media.net	Ciljani kolačić
de md ex	Ovaj kolačić pomaže Adobe Audience Manager u obavljaju osnovne funkcije identifikacije posjetitelja, ID sinkronizacije, segmentacije, modeliranju, izvještavanju i tome slično.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	demdex.net	Ciljani kolačić
dp m	Ovaj kolačić pomaže Adobe Audience Manager u obavljaju osnovne funkcije identifikacije posjetitelja, ID sinkronizacije, segmentacije, modeliranju, izvještavanju i tome slično.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	dpm.demdex.net	Ciljani kolačić
dw	dw	www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Izvedbeni kolačić

<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
dw_dnt	Kontrolira klijentov programski jezik (eng. JavaScript) za značajke praćenja Commerce Cloud-a (Analytics, Einstein, ActiveData).	www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Izvedbeni kolačić
dwac_09f3c2ced3138b6c779d744796	Pohranjuje privremene podatke za pomoć iskustva e-trgovine.	www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Neophodni kolačić
dwac_fd77f116456d4528ca4aa603f	Pohranjuje privremene podatke za pomoć iskustva e-trgovine.	www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Neophodni kolačić
dwac_XXXXX	Pohranjuje privremene podatke za pomoć iskustva e-trgovine.	www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Neophodni kolačić
dwanonymous_xxxx	Ovo je kolačić tipa uzorak koji je povezan s platformom e-trgovina Demandware. Kako je njegova svrha anonimno praćenje korisnika, pretpostavlja se njegova uključenost u ciljanje i personalizaciju.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	www.desigual.com	Ciljani kolačić
dwpersonalization_d7da7095cd4556e72ad70d31e817	Prati sudjelovanje u A/B ispitnim skupinama u analitičke svrhe. Ukoliko je kupac sudjelovao u testu, vrijednost će biti izbrisana nakon što se kupac odjavi. Znak (*) u nazivu kolačića predstavlja jedinstvenu vrijednost za internetske mjesto.	www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Izvedbeni kolačić

<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
2051					
dwsid	dw	www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Neophodni kolačić
eud	Ova je domena u vlasništvu tvrtke Rocketfuel. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	rfihub.com	Ciljani kolačić
euds	Ova je domena u vlasništvu tvrtke Rocketfuel. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje.	www.desigual.com,	SESIJA	rfihub.com	Ciljani kolačić
everest_g_v2	Ova je domena u vlasništvu Adobe. Glavna je poslovna djelatnosti: Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	everesttech.net	Ciljani kolačić
eyeblaster	Ova je domena u vlasništvu Sizmeke (bivši DG MediaMind). Oni pružaju ciljano oglašavanje na više platforma.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	serving-sys.com	Ciljani kolačić
fr	Sadrži preglednik i jedinstveni ID korisnika, koristi se za ciljano oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.facebook.com	Ciljani kolačić
fr	Sadrži preglednik i jedinstveni ID korisnika, koristi se za ciljano oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	facebook.com	Ciljani kolačić
gdp_r_status	Media.net je globalno mrežno oglašavanje tehnoloških mreža.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	media.net	Ciljani kolačić
IDE	Ova je domena u vlasništvu Doubleclick (Google). Služi za nadmetanje u reklamnoj razmjeni u stvarnom vremenu.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	doubleclick.net	Ciljani kolačić
IDE	Ova je domena u vlasništvu Doubleclick (Google). Služi za nadmetanje u reklamnoj razmjeni u stvarnom vremenu.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.doubleclick.net	Ciljani kolačić

<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
isTr ueD irec t	Izvor sesije je Direct? (Što znači da je korisnik napisao ime stranice URL u pretraživač ili došao na internetske stranicu putem oznake (eng. bookmark).	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.www.desigual.com	Neophodni kolačić
isTr ueD irec t	Izvor sesije je Direct? (Što znači da je korisnik napisao ime stranice URL u pretraživač ili došao na internetske stranicu putem oznake (eng. bookmark).	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	www.desigual.com	Neophodni kolačić
ma ko_ uid	Vlasnik domene je Eyeota, globalna kompanija čije je poslovanje usmjereno na podatke o publici u svrhu ciljanog oglašavanja na temelju profiliranja posjetitelja.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	eyeota.net	Ciljani kolačić
Opt ano nAl ertB oxCl ose d	Ovaj je kolačić postavljen od strane internetske stranice pomoću određenih verzija zakona o kolačićima rješenja usklađenosti od OneTrust. Pohranjuje podatke o kategorijama kolačića koje koristi internetske stranica i pristanak posjetitelja za korištenje svake kategorije kolačića. To omogućuje vlasnicima internetske stranica sprječavanje pojavljivanja kolačića u svakom pregledniku kada nije dan pristanak. Kolačić ima životni vijek od jedne godine, tako da će posjetitelji koji su se ponovno vratili na internetske stranicu imati svoje pamćenje postavki. Ne sadrži podatke koji bi mogli identificirati posjetitelja.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.www.desigual.com	Neophodni kolačić
Opt ano nCo nse nt	Ovaj je kolačić postavljen od strane internetske stranice pomoću određenih verzija zakona o kolačićima rješenja usklađenosti od OneTrust. Pohranjuje podatke o kategorijama kolačića koje koristi internetske stranica i pristanak posjetitelja za korištenje svake kategorije kolačića. To omogućuje vlasnicima internetske stranica sprječavanje	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.www.desigual.com	Neophodni kolačić

Naziv	Svrha	Domena	Vijek trajanja	Vlasnik	Kategorija
	pojavljivanja kolačića u svakom pregledniku kada nije dan pristanak. Kolačić ima životni vijek od jedne godine, tako da će posjetitelji koji su se ponovno vratili na internetske stranicu imati svoje pamćenje postavki. Ne sadrži podatke koji bi mogli identificirati posjetitelja.				
pers ona lizat ion_ id	Vlasnik domene je Twitter. Glavna je poslovna aktivnost: pružanje usluga društvenog umrežavanja. U slučaju da Twitter postupa kao udomitelj treće strane, podatke prikuplja pomoću niza priključaka i alata za integraciju, koji se upotrebljavaju za praćenje i targetiranje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	twitter.com	Ciljani kolačić
pers ona lizat ion_ id	Vlasnik domene je Twitter. Glavna je poslovna aktivnost: pružanje usluga društvenog umrežavanja. U slučaju da Twitter postupa kao udomitelj treće strane, podatke prikuplja pomoću niza priključaka i alata za integraciju, koji se upotrebljavaju za praćenje i targetiranje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.twitter.com	Ciljani kolačić
pxrc	Vlasnik domene je Live Ramp Inc, pružatelj platforme za ciljano oglašavanje i profiliranje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	rlcdn.com	Ciljani kolačić
r1	Ova je domena u vlasništvu Sizmek (nekadašnji DG MediaMind). Oni pružaju ciljano oglašavanje na više platformi.	www.desigual.com,	SESIJA	bs.serving-sys.com	Ciljani kolačić
rem em ber_ che cke d	Twitter trenutno ne nudi informacije o upotrebi specifičnih kolačića.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.twitter.com	Ciljani kolačić
rem em ber_ che	Vlasnik domene je Twitter. Glavna je poslovna aktivnost: pružanje usluga društvenog umrežavanja. U slučaju da	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.twitter.com	Ciljani kolačić

<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
cke d_o n	Twitter postupa kao udomitelj treće strane, podatke prikuplja pomoću niza priključaka i alata za integraciju, koji se prvenstveno upotrebljavaju za praćenje i targetiranje.				
rud	Ova je domena u vlasništvu tvrtke Rocketfuel. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	rfihub.com	Ciljani kolačić
rud s	Ova je domena u vlasništvu tvrtke Rocketfuel. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje.	www.desigual.com,	SESIJA	rfihub.com	Ciljani kolačić
sd-s essi on-i d		www.desigual.com,	DOSLJEDAN	live.rezync.com	Ciljani kolačić
sec ure_ sess ion	Twitter trenutno ne nudi informacije o upotrebi specifičnih kolačića.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.twitter.com	Ciljani kolačić
SER VER ID	Vlasnik domene je Eyeota, globalna kompanija čije je poslovanje usmjereno na podatke o publici u svrhu ciljanog oglašavanja na temelju profiliranja posjetitelja.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	eyeota.net	Ciljani kolačić
sid		www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Neophodni kolačić
sid	Identificira trenutnu sesiju pregledavanja.	www.desigual.com,	SESIJA	www.desigual.com	Neophodni kolačić
smd	Ova je domena u vlasništvu tvrtke Rocketfuel. Glavna je poslovna djelatnost: Oglašavanje.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	rfihub.com	Ciljani kolačić
test _co okie	Ova je domena u vlasništvu Doubleclicka (Google). Doubleclick je Googleova platforma za trgovinu oglasnim prostorom licitiranjem u stvarnom	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	doubleclick.net	Ciljani kolačić

<b>Naziv</b>	<b>Svrha</b>	<b>Domena</b>	<b>Vijek trajanja</b>	<b>Vlasnik</b>	<b>Kategorija</b>
	vremenu.				
tuuid	Ova je domena u vlasništvu IPONWEB i koristi se za pružanje stvarnog vremena za nadmetanje u mrežnom oglašavanju.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	bidswitch.net	Ciljani kolačić
tuuid_lu	Ova je domena u vlasništvu IPONWEB i koristi se za pružanje stvarnog vremena za nadmetanje u mrežnom oglašavanju.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	bidswitch.net	Ciljani kolačić
twll	Twitter trenutno ne nudi informacije o upotrebi specifičnih kolačića.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	.twitter.com	Ciljani kolačić
u2	Ova je domena u vlasništvu Sizmek (nekadašnji DG MediaMind). Oni pružaju ciljano oglašavanje na više platformi.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	serving-sys.com	Ciljani kolačić
um2	Ova je domena u vlasništvu Sizmek (nekadašnji DG MediaMind). Oni pružaju ciljano oglašavanje na više platformi.	www.desigual.com,	DOSLJEDAN	serving-sys.com	Ciljani kolačić
weird_get_top_level_domain	weird_get_top_level_domain	www.desigual.com,	SESIJA	com	Izvedbeni kolačić
weird_get_top_level_domain	weird_get_top_level_domain	www.desigual.com,	SESIJA	desigual.com	Izvedbeni kolačić
zync-uid		www.desigual.com,	DOSLJEDAN	rezync.com	Ciljani kolačić



Ova se tablica automatski nadograđuje sukladno promjenama na internetskoj stranici. Međutim, povremeno se može dogoditi da tijekom procesa nadograđivanja tablica ne uključi neke kolačiće, oznake ili ostalo, no njihova će svrha uvijek biti identična onima navedenima u tablici.